

因秸秆禁烧不力

舞钢市两名镇干部被免职

□记者 王桂星

本报讯 6月7日,记者从市禁烧办了解到,舞钢市委6月6日召开会议,对秸秆禁烧不力的尚店镇进行通报批评,对负有领导责任的该镇镇长张辉程、镇武装部部长院岭军做出免职处理。

据市禁烧办有关负责人介绍,舞钢市尚店镇近期秸秆禁烧工作不力,连续发生大面积焚烧现象,禁烧工作处于失控状态。

6月2日、3日,尚店镇出现多个秸秆着火点。6月5日,市禁烧办巡查组又在焦桐高速公路两侧尚店镇境内发现大面积焚烧秸秆现象,多达800余亩。6月6日,环保部环境卫星监测到该镇有火点一处,经现场确认,为70亩秸秆焚烧点。市禁烧办对此提出严肃批评,严令舞钢市立即整改,并派督导组进驻尚店镇,现场指导秸秆禁烧工作。

6月6日,舞钢市委召开秸秆

禁烧专题会议,对尚店镇进行通报批评,财政代扣该镇办公经费10万元,对负有领导责任的该镇镇长张辉程、镇武装部部长院岭军做出免职处理,对该镇党政班子成员进行了集体诫勉谈话。

这是今夏秸秆禁烧工作开展以来,我市第二次启动问责机制。在此之前的6月1日,因秸秆禁烧不力,叶县保安镇党委委员、副镇长都晓军和常村镇党委委员、副镇长牛胜利被免职,保安镇

镇长马向阳被停职。

市禁烧办强调,各县(市、区)政府一定要加快收割进度,控制留茬高度,降低焚烧风险。各级公安部门要加大打击力度,对蓄意焚烧秸秆且造成严重后果的行为人予以严厉打击。环保部门对焚烧秸秆的责任人要进行严厉处罚。各级禁烧工作人员一定要加大巡查力度,做到全方位、全覆盖,不留死角,盯死看牢,做好应急处置,确保发现一起查处一起。

湛河治理进行时

试验段湛南顶管埋设验收合格
施工单位和监理公司分别被奖1万元

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午,市湛河治理工作指挥部的工程和技术专家来到光明路湛河桥以西的湛南顶管工程试验段,对该处两段总长321.4米的顶管埋设和管内缝、聚硫密封胶黏合度等工程技术指标进行了检验,最终,受检工程合格,施工方和监理方分别被奖1万元。

当天下午,记者随工程和技术专家来到湛南顶管工程试验段时,施工方中建七局湛河治理工程项目部和监理方河南海华工程建设监理公司的人员已守候在此。等待专家们验收的是6号工作井分别顶往5号和7号接收井的两段总长321.4米、管径2.2米的水泥管道。

依照惯例,由74岁的市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫带头,专家们穿上鞋套,戴好安全帽,钻入水泥管道。在小手电的照明下,专家们对管内缝和聚硫密封胶的黏合情况等工程技术指标进行了仔细的检验。最终,这两段顶管的上述技术指标通过了验收。

“该处试验段的顶管工程开始较早,今年3月初就开工了。”据冀长甫介绍,顶管工程讲究系统和科学,一根管子的质量和埋设出了问题,可能一段几百米就要返工!因此,市湛河治理工作指挥部从源头把关,从管子的进料到顶进等各个环节,高标准、严要求,在这次验收前先进行了自检和复检,相关技术指标均在误差许可的范围内。

不按规定渠道购盐
29吨工业盐被查获

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,在市区建设路东段,市盐业局市区分局盐政稽查人员依法查获一起“不按规定渠道购盐”案件,查获工业盐29吨。

昨天上午8时许,市盐业局市区分局盐政稽查人员接到市民举报:有人从湖北购进数万吨工业盐销售。10时许,根据举报,记者和盐政稽查人员来到建设路东段某企业院内,在东北角一仓库里,记者看到大量白色编织袋整齐地码放着,袋子上印有“湖北高级精制盐”字样。经抽样检查及清点,这些盐均为工业盐,共29吨。

据盐政稽查人员介绍,根据《河南省盐业管理条例》的相关规定,未经批准,任何单位和个人不得进行盐的营销活动;烧碱、纯碱工业用盐按照国家有关规定实行合同订货。用盐企业应当将订立的合同及其执行情况报送当地盐业行政主管部门备案。其他工业用盐由省盐业行政主管部门统一管理,由当地盐业公司按实际需要组织供应。各种用盐必须按照批准的用途使用,任何单位和个人不得将其挪为他用。

经确认,该企业既没到盐业部门备案,也没有得到盐业部门的批准,涉嫌违法。盐政稽查人员依法向相关企业下发了登记保存证据通知书,并依法将这些盐异地封存。目前,此案还在进一步调查中。

记者在现场
热线电话:4940000 爆料QQ:800019008

未来路一辆越野车疾驰而来

环卫大叔被撞 再也没有醒来

肇事司机是一位20出头的小青年 当时就去自首了

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午10点多,一位正在新城区未来路保洁路面的环卫大叔遭遇不测,一辆越野而来的越野车撞上他后又将他往前推了几十米,大叔再也没有醒来。出事后,涉事司机已主动向警方自首,接受调查处理。

昨天上午10点半,记者接到市民报料后赶到了事发现场。在新城区平顶山学院北门往东100多米的未来路上,一辆银色现代越野车车头东尾西停在南侧快车道

上,车头左前方毁损严重,越野车北边的地上躺着被撞身亡的环卫大叔。闻讯赶来的亲属已为大叔盖上了床单,但依然可见从头部流出的大摊血。在越野车后面约50米处,有一个自制的带柄垃圾袋,袋子旁边有一堆扫在一起的尚未撮起的土坷垃。两只鞋和黄色的环卫帽散落在路上。现场有围观群众感叹:“环卫工可是高危职业啊!”

死者的儿媳匡女士满脸泪痕地说,死者名叫高得义,今年64岁,家就住在附近的东洼村(属于

新城区滨湖街道),在这段路上做环卫工已有三四年时间。上午10点多,家人听说“附近撞了个扫地的老头儿”,就赶紧过来看,一看正是公公。

匡女士说,有目击群众告诉她,当时公公穿着黄色马甲正在路上扫土,这辆开得很快的越野车将公公撞倒后又往前推了一段才停下来。10点多,急救车赶到现场,医生检查之后说人已经不行了。

东洼村的李先生在现场对记者说,他赶过来时,事故刚发生,

越野车司机蹲在死者旁边。司机是一位20出头的小青年,他当时就说要向警方自首。随后,他们村有人开车将他送到了附近的派出所。

李先生说,这段路上没有红绿灯,车都开得很快。记者在车祸现场西侧看到,平顶山学院北门前路中间放着一个临时红绿灯,但已经不能工作了。

昨天下午,记者从警方了解到,目前,涉事司机正在公安机关接受调查处理。

(线索提供:张先生)

加紧管道改造
让路湛河治理

昨天,施工人员顶着烈日对供水管道实施改造。当日,记者在市区光明路湛河桥西侧看到,为配合湛河南岸排污暗涵顶管施工而进行的自来水管改造正在加紧进行。据施工方介绍,他们克服地质条件复杂、管道弯处多等诸多困难,使进度不断加快。预计明天通往市区湛河以北地区的直径为600厘米的供水管道将完成改造对接。

本报记者 李英平 摄

受韩国MERS影响

我市旅行社暂停韩国游报名

□记者 王春生

本报讯 近日,韩国中东呼吸综合征(MERS)疫情持续扩散,旅游业受到重创。6月7日,记者走访市区多家具有出境游资质的旅行社了解到,受韩国MERS影响,目前我市旅行社均已停止赴韩国旅游报名,此前已经报名的市民也大都选择了临时退团或改走其

他线路。

“了解到韩国MERS疫情时,我们及时停止了韩国游的报名。”昨天上午,河南中州国际旅行社平顶山分社负责人唐元庆告诉记者,今年以来旅行社推出的赴韩国旅游线路很受市民欢迎,近期出于对游客人身安全等方面的考虑,旅行社已停止接受韩国游线路的报名,同时,对已经报名的游

客开始按照规定进行退款。

省中青旅平顶山分社负责人李芳此前曾带团去过韩国,她对记者说,往年这时候是游客报名韩国游的旺季,但目前受中东呼吸综合征的影响,已经很少有市民咨询韩国游报名事宜了,旅行社也调整了策略,建议并帮助准备前往韩国旅游的市民选择其他地方,如推荐前往泰国等地旅游,

对一些仍然想前往韩国的游客,旅行社暂时不接受报名。

友好国旅平顶山分社、康辉国旅平顶山分社等多家旅行社负责人也表示目前已经暂停赴韩国旅游的报名。

至于何时恢复韩国游,市区多家旅行社统一表示,要视当地安全情况而定,但目前均无重启韩国游的时间表。